
Terezce a Kubovi 

 

Byla jednou  jedna Terezka,  tak malá… 

A byl jednou jeden Kuba,  co měl stejnou velikost… 

Terezka nejen s panenkou si hrála 

i kolo bavilo ji hodně,  dost… 

Jakoubek zas k fotbalu měl  -  značnou blíživost… 

 

Co dnes zde oznamují zvony? 

Že přišla Láska, co obrany před ní jsme prosti…. 

Terezka a Kuba,  srdce si darovali v dospělosti! 

Co, že zní zde dnes  slavnostní tóny? 

Terezka a Kuba těší se z velké události! 

Pro oba svobody už  je dneškem dosti…. 

Teď  užijí se spolu  oba – do sytosti! 

 

Přeťali jste právě  startovní čáru,  
nového - společného žití… 
Vždy lépe člověku je v páru… 
Hřát se v lásky teple…. 
Ba, pozor! Často  i v  lásky žáru! 
Ať dnem slunce na cestu Vám svítí, 
nocí,  ať hvězdy nad Vámi se lesknou, třpytí… 
Do společného Vašeho žití, 
MORAVEC Team Vám přeje - silnou páru! 
 

Kubo, buď vždy na Terezku  hodný… 
A můžeme-li Ti radit: 
buď s ní vždy ve všem shodný… 
Není radno s ženou, takhle Velikou, se vadit… 
Než tak,  radši předem hlavu zklidnit, zchladit… 
 
Dnes kolem Vás, vůkol dětí…. 
nechť je Vám toto vzorem! 
By brzy už nejen s míčem, s kolem, 
my viděli Vás s jízdou kočárku 
- co v něm culí se mimčo… 
A nebo rovnou dvě?  Klidně!  Ať jsou si do párku! 
 
 
 
 



Požehnané  máte od nás dárečky… 
Ať v lesku zvonících prstýnků, 
štěstí máte, jak ve zdejším kraji  je kamenů a kamínků… 
Toliko,  co padaly  na Vás  z rýže drobečky… 
A naším dárkem na den sňatku,  krásnou vzpomínku… 
 
Do manželství vítáme Vás s přáním, 
ať život naplníte čistou láskou, milováním… 
Ze srdce přejeme Vám a říkáme dnes tato slova… 
Věřte nám, Terezko a Kubo,  věřte nám to oba! 
 
A než  v kočárku budete vozit  Vaše holátko, 
abyste nemuseli moc dlouho čekat, 
dnes od nás dostanete ještě štěňátko… 
A vůbec se nebojte:  Nebude na Vás štěkat! 
 
Vidíte?   Milých dětí je zde vůkol… 
A věřím, že společně  Vám bude všechno  klapat…. 
Dovolíte-li,  máme pro Vás první, novomanželský úkol: 
Jak Vám to spolu bude na jednom kole asi šlapat? 
 
 
V Benešově, 7.10. 2017  
 
K sňatku Terezky s Kubou popřál MORAVEC Team. 
 


